

本埠新聞

印度水災後之時症
源遺迹之探險隊長安得列氏 現因中國當道改裝艦隻...

瓜菜委員在領事會議

省府瓜菜委員 預約在領事會議開會
論華農各事 已誌前報 昨午十一時...

法后輪抵埠

法國皇后輪船是晨四點鐘由遠東開抵埠
七點鐘進域多利 駐泊於胡烈碼頭...

地稅收入統計

市廳財政局令農發出消息 本年地稅收入
至昨日截止 共已收得銀八百廿九萬貳千九百一拾八元...

蝸蝨香薰入坎

住在蘭納街四八二五號之威士頓農產與果
品公司之貨車夫堪富厚氏 昨為一蝸蝨傷...

兩件意外慘劇
住領士律街四二七號之機械師畢露氏...

各埠新聞

掉艇家俱樂部內 為電所斃 蓋當時畢氏
奉俱樂部主人命 修整一艘 工作匆忙中...

法后輪抵埠

法國皇后輪船是晨四點鐘由遠東開抵埠
七點鐘進域多利 駐泊於胡烈碼頭...

菁莪學校典禮盛況

舉行新舊職員交代及開學
城埠函 拾五號午五點鐘 菁莪學校新...

高慶孫回國情形

大埠十四日函 前駐本埠領事高英 及
其妻廖氏 并兩子女 領館主事孫培等...

一吻竟成孕事

紐約函 卜祿倫與醫生沙氏 十三日在據
下祿倫高下祿倫為其妻所控 并請求離異...

警署合法制止共黨集會
都朗杜十六日電 本處警務委員會中人...

駐雲加拿大黃江夏總堂第二屆全加懇親大會籌辦處通告

人之生也 不能離羣而獨立 羣之最親者莫若宗...

華友投資煤油業者注意

列必煤油有限公司經理有煤油土地多處近列必
埠西南方有 千個的架在卡令律有四個架在始連...

今朝香港匯價每百四十八元五

列必煤油有限公司經理有煤油土地多處近列必
埠西南方有 千個的架在卡令律有四個架在始連...

欲做瓜菓生意者來
啟者打街一四四號永發公司向係做瓜菓生意發行生意...

全加致公堂駐雲埠總辦事處通告
為通告事照得八月廿九號 (即夏曆
吉月廿五日) 為我洪門
先烈五祖在龍虎山舉行革命滅清復
漢之期仰我各埠致公堂屆時一律高
懸黨旗開會恭祝紀念豐功以重大典
而誌不忘可也
附錄開會禮式如左
(一) 齊集 (二) 升炮 (三) 奏樂 (四) 齊起立向黨
旗及五祖像前行三鞠躬 (五) 三呼口號
(六) 主席就位宣佈開會旨趣 (七) 演講五
祖起義史畧 (八) 會員演說 (九) 宣告成禮
(十) 散會
中華民國十八年八月二號

PANTAGES THEATRE
Hastings St. W.
體半種華人男子
演期為壹禮拜 由 禮拜六日捌月
廿四號起 彼等帶同其兩新新妻暨
動人耳目之菲雅音樂隊上場 明日法國皇
后輪抵埠時 請諸君至亞亞碼頭與之相
會伊兩人體魄相連能奏樂及能看有輪鞋走
動為戲 又能跳舞及作各種操演洵奇觀也
欲做瓜菓生意者來
啟者打街一四四號永發公司向係做瓜菓生意發行生意...

駐雲加拿大黃江夏總堂第二屆全加懇親大會籌辦處通告
人之生也 不能離羣而獨立 羣之最親者莫若宗...